

## РАЗДЕЛ "ВЕСЕЛОСТИ"

\*\*\*\*\*

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием DVD-диска или же предпочитает работать с ним напрямую. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку DVD-диска .

Подробности о том, как пользоваться всем тем, что находится в директории DVD:\DRAFT\ (в которой вы в данный момент времени пребываете), как запускать компакт напрямую и многое прочее вы прочтете, открыв файл **readme!.rtf**, который находится здесь же.

### РЕДАКЦИЯ "ИГРОМАНИИ"

\*\*\*\*\*

#### *Alien Sky*

Космические стрелялки продолжают выходить с завидной регулярностью. Вот и Alien Sky — из этой обоймы. От прочих подобных игр она отличается очень неплохой графикой, отличными спецэффектами и приятной музыкой. Геймплей прост: летим в открытом космосе и отстреливаем врагов, которые прут буквально из всех щелей. Наглцов нещадно изничтожаем с помощью лазерной пушки и ракет, которыми оснащен корабль. Кроме того, в процессе сражения можно подобрать более крепкую броню, самонаводящиеся ракеты и другие полезные призы, с которыми в мире Alien Sky жить станет легче и веселее. При всей видимой простоте игра довольно сложная. Подчас одновременно нападает так много врагов, что просто не знаешь, куда от них деваться. Придется проявить смекалку, меткость и быструю реакцию, иначе выйти победителем из этого сражения будет практически невозможно.

Установка

Запустите exe-файл.

#### *Astral Tournament*

Очень интересная игра с претензией на почетное звание "стратегия". В Astral Tournament вам предстоит провести несколько карточных боев с противниками, дабы стать полновластным королем. Суть игры проста и заключается в том, что каждая сторона (коих в игре две — вы и оппонент) делает свой ход, выкладывая на игровой стол одну карту, которая символизирует отряд бойцов. У каждой карты есть три параметра: сила отряда, количество солдат и стихия, которой она принадлежит, — вода, смерть, огонь и т.д. Положив карту, ждем хода оппонента, который тоже выкладывает карту. Таким образом карты начинают воевать. Ваша карта атакует карту противника. После затейливых подсчетов на экране появляется статистика: сколько погибло бойцов с одной стороны, сколько — с другой. Карта, у которой закончились отряды солдат, покидает стол, а король стороны, потерявшей карту, получает определенное количество повреждений. Выигрывает тот, кто первым уничтожит врага.

Графика игры довольно унылая. Все действие проходит на совершенно черном фоне. Правда, изображения юнитов на картах очень симпатичные. В любом случае в такой игре, как Astral Tournament, главное — увлекательный геймплей, а не графические изыски. Так что смело можете отправляться устраивать великие карточные битвы.

Установка

Запустите exe-файл.

## ***Ball Attack***

Игра представляет собой очередной вариант арканоида, причем далеко не самый плохой. Знакомый увлекательный геймплей, неплохая графика и всяческие бонусы, которые выдаются за удачно пройденные уровни, делают эту игру весьма неплохим средством для отдыха после трудного дня.

Установка

Запустите exe-файл.

## ***Bossmania***

Уморительная аркада, в которой вам предстоит поуправлять чумовым фломастером. Фломастер, между прочим, передвигается на ножках и даже носит брюки. Продвинутый товарищ, сразу видно. Собственно говоря, вам предстоит отправиться с этим самым фломастером на городские улицы — собирать монетки, находить и открывать забавные картинки и, конечно, всячески избегать встреч с врагами, которые в обличье бабушек-божьих одуванчиков шатаются по улицам. Помните, что соприкосновение со старушками чревато летальным исходом. При этом единственный способ выжить — это много прыгать и бегать. Больше ничего фломастер делать не умеет. Игра отличается недурственной графикой и веселой, даже заводной музыкой. В общем, приятная во всех отношениях забава. Не пропустите.

Установка

Запустите exe-файл.

## ***Coin World***

Забавная игрушка, в которой вам надо управлять потешной монеткой на ножках, передвигаясь по уровню, собирая монетки и всяческие бонусы. Разумеется, уровни населены врагами, встречи с которыми надо избегать всеми доступными способами, иначе — смерть. Геймплей, что очевидно, незамысловатый, но тем не менее весьма увлекательный. Затягивает надолго. К тому же Coin World обладает крайне симпатичной яркой графикой и приятным музыкальным сопровождением. В общем, рекомендую сыграть.

Установка

Запустите exe-файл.

## ***Frozen Fruits***

Удачная во всех отношениях игра, которая понравится любителям аркад и головоломок. Цель игры простая: управляя весьма прыгучим шариком, уничтожить все цветные квадратики, расположенные на уровне. Задача усложняется тем, что, во-первых, подлежащие уничтожению квадраты можно истребить только в том случае, если шарик окрашен в тот же цвет, что и квадратик. К примеру, если шарик фиолетового цвета, то уничтожить синий квадрат невозможно. Придется отыскать "перекрашиватель", который и перекрасит наш шарик в желаемый колер, после чего можно подорвать злосчастный квадратик. Помните, что весь уровень буквально забит разноцветными "вражескими" квадратами с нарисованными черепами. Если вас угораздит соприкоснуться с таким злобным квадратиком, то летальный исход шарикуну обеспечен. Впрочем, обеспечен он только в том случае, если "плохой" квадрат соответствует цвету шарика. Скажем, если шарик синий, то он без последствий может сталкиваться с желтыми квадратами, однако если дотронется до синего, тут же скопытится. Так что придется изрядно попотеть, продумывая буквально каждый шаг и всеми силами избегая встречи с "плохими" квадратами, чтобы выполнить

поставленную задачу.

Хотя графика Frozen Fruits минимальна, внимания на это не обращаешь, так как в таких играх на первом месте — геймплей, а не графические изыски. К тому же игрушка отличается отменной музыкой, которая идеально соответствует происходящему.

Установка

Запустите exe-файл.

## *Jumpix*

Еще одна представительница космических стрелялок. Снова под наше командование попадает некий звездный истребитель, вооруженный всяческим мощным оружием. Вновь нам предстоит полет в открытом космосе и отстрел врагов, которые с маниакальным упорством пытаются пришибить наш кораблик. Разумеется, на поле боя можно подобрать бонусы: ракеты, мощную плазменную пушку, броню и так далее. От вереницы подобных игр Jumpix отличается весьма забавной физикой — "гуттаперчевой". Все объекты, в том числе и наш кораблик, словно сделаны из гибкой пластмассы. Поэтому управлять истребителем, ловко уворачиваясь от вражеских выстрелов, непросто. С непривычным управлением и затейливой физикой осваиваешься не сразу. В целом игра увлекательная. Единственное, что реально огорчает, — очень уж она маленькая. Чтобы заполучить полную версию, придется выложить 15 баксов. Все желающие могут сделать это на официальном сайте разработчиков.

Установка

Запустите exe-файл.

## *Kilt Invaders@DVD@*

Очень интересная игра с довольно посредственным геймплеем и отличной 3D-графикой. В целом все просто: есть настоящий мачо, вооруженный луком и бесконечным количеством стрел. Есть враги, которые всеми правдами и неправдами хотят добежать до лучника и зарубить его. Задача — отстреливаться от наступающих со всех сторон противников. По сути, это еще один виртуальный тир, которых уже навыходила тьма-тьмушая. Ничего оригинального. Но вот графика Kilt Invaders — выше всяких похвал. Полигонные модельки противников почти ничем не уступают тем, что мы видели в третьем Morrowind! Да и пейзажи под стать — красивые трехмерные деревеньки, живописные луга и поля. В общем, если вы испытываете желание взглянуть на местные красоты и подобно Робину Гуду пристрелить из лука десяток-другой врагов, то, несомненно, вам стоит сыграть в Kilt Invaders.

## *Santa Claus in Trouble*

Что может быть ужаснее — под Новый год нехорошие монстры утащили у Санта-Клауса все подарки, которые Санта должен раздать детишкам, и разбросали их по всему миру. До праздника остаются считанные дни, и если Санта не отыщет подарки, дети во всем мире останутся несчастными. Собственно говоря, вам предстоит помочь Санте в его поисках. Действие игры происходит в, как сейчас принято говорить, "полном 3D". Управляя Сантой, бродим по уровням, собираем подарки и много-много раз прыгаем через пропасти. Интересный геймплей дополняется отличной для игры такого рода графикой. Плюс к этому в Santa Claus in Trouble звучит замечательное попурри из самых известных рождественских мелодий, создавая неповторимую атмосферу любимого праздника.

Установка

Запустите exe-файл.